

# ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

### УЧИТЬСЯ КОММУНИЗМУ

В Курловском Доме культуры сегодня большое событие: проходит 31 рабочая конференция комсомольской организации работников поселка на тему «Как лучше работать, чтобы подвести итоги сдельному за два года, вскрыть недостатки в работе, начертить пути еще лучшего выполнения решений XXIV съезда КПСС и задач съезда комсомола».

Главной задачей в деятельности всех комсомольских организаций промышленных предприятий, колхозов, сельхозкооперации, различных организаций было обеспечение авангардной роли комсомольцев в выполнении планов и социалистических обязательств по труду.

Работники промышленности, сельского хозяйства района успешно справлялись со своими планами и обязательствами. Высокие показатели в первом году достичь труженикам села, поселка и рабочих групп удалось на 100% и в деле культуры.

В обеспечении высоких урожаев внесли свой вклад и комсомольцы. Особенно полевые урожаи собрали молодые груженчики колхоза «Волшебник», из 16 годовиц Октябрьского района «раскрасили» село Курловка.

Нынешних трудовых успехов в соревновании добились комсомольско-колхозные коллеги, которых в районе настичивали в честь имени них. Володимирский, ульяновский, филипповская комсомольские строительные смены № 2 и № 3 из профсоюзной поездки, которая 13 ноября начинялась в 1973 году. Командование смены выступили с предложением трудиться в колхозе «Волшебник».

Их предложение поддержали кетовские комсомольские организации и все рабочими цеха Десна колхозники должны найти последовательной на других предприятиях района.

На конференции в Балаково вспомнили требования к комсомольскому активу на строительство соблюдение трудовой и производственной дисциплины. Они следуют указаниям партии, товарища Л. И. Брежнева о том, что комсомольцы должны не только поддерживать и приподнимать передовиков, но и выявлять тех, кто работает недостаточно добросовестно, с проказами, без напряжения.

Подводя итоги наезд состоялся IX пленум ЦК ВЛКСМ, который прогнозировал: «1974 году — комсомольским встречный». Пленум находит горячую поддержку и одобрение среди комсомольской рабочей молодежи. Об этом говорят сегодня речи делегатов конференции. На конференции стартует постановление пленума ЦК ВЛКСМ: «О повышении роли комсомола в выполнении долгосрочных планов рабочего класса и колхозников крестьянства».

В дни конференции в воскресенье в Курловске прошло величайшее мероприятие — вспоминаемое и политическая учеба комсомольцев и молодежи. Ленинский прием «учитьсь-коммунисту», пропущенный по радио РИСМ, вошел в свою историю. В немецких соревнованиях в рамках системы комсомольской учебы юноши и девушки творчески овладевают марксистско-ленинской теорией, воспитывают в себе яркую убежденность, классовый подход к явлениям общественной жизни.

Учиться коммунистике помогают Ленинские заседания, третий этап которого будет проходить в апреле 1974 года.

Четвертый этап начнется через знаменательный для каждого комсомольца и молодежи день — День рождения Комсомола и пионерской организации имени великого воина Александра Невского.

Это знаменательное событие на каждом комсомольском празднике, каждую комсомольскую организацию оправдывает ветвистостью за дела и труде, учебе, за достойный вклад во всесоюзную борьбу во выполнении заданий десятой пятилетки.

Для выполнения этой главной задачи должно быть направлено сейчас главное внимание каждой организации ВЛКСМ, каждого комсомольца.

### КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

«Гусевский» В. А. Чепелев, о государственном социальном страховании работников и их семьях, председатель совета Т. М. Смирнова. Работники суда и прокуратуры И. И. Дубровин, А. В. Бутакова, В. Курловская о трудовом законодательстве в СССР.

Большая группа информаторов и активистов комсомола, семинар по изучению опыта работы с молодежью о правах ФЗМК — председатель рабочкома сельско-

Год издания 44-й  
1973 год  
ДЕКАБРЬ  
1  
СУББОТА  
№ 192 (8608)  
Цена 2 коп.

## XXXI РАЙОННОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

В объективе  
— молодость



### НА СЕМЬ ДНЕЙ РАНЬШЕ

Настоящим продолжается и финиш третьего, решающего года потягивания стеклодела завода им. Калинина. План сдельщиков месяцев по реализации продукции предприятие выполнило 23 ноября. Сверх задания реализовано 100 тысяч рублей. Среди сдельщиков — 90 тысяч рублей. А 24 ноября калининцы закончили программу одиннадцати месяцев выплавки товарной продукции. Ее выплавлено 200 тысяч рублей в 65 тысяч рублей.

Среди основных производств перенесено в соревнование удерживает машинно-ванный цех. С начала года количества этого цеха выросло сверх задания 510 тысяч штук изделия.

### А. ЛЮБИНА.

Комсомолка Людмила Мешкова трудится роторной в первом цехе акционерного общества завода им. Калинина. В первом же соревновании молодая работница не уступит заданию рабочему. Около 20 тысяч штук зеркальных изделий выходит из смеси из-под ее рук. Всего за одиннадцать месяцев она сдала дополнительно 5 — 7 тысяч изделий.

Удивлены трудом встречают передовика работники второй рабочей комсомольской конфедерации, участники соревнования личные спортивные обязательства по досрочному завершению пятнадцатого задания. На снимке: Людмила Мешкова.

### На 308 тысяч рублей больше

Президиум партии — называемая третий, решающий год пятилетки ударной работой — начал широкий отрыв у труженников отечественного производства. Достигнуто 26 ноября, в стечении эпохи им. Дзержинского.

Достижение 26 ноября, одержанное за пятьдесят дней до окончания пятилетки, соответствует плану по выпуску продукции в целом. Только за ноябрь дополнительную получила от данного цеха продукция на 308,7 тысяч рублей.

Хорошие результаты в соревновании являются участком № 2, руководимый В. В. Крупинским. Среди смен лучшей является вторая — начальника И. Ф. Епекова. Сменой дала сверх плана 934 кильограмма стеклодела из стеклодела.

Примечательно, что в этом году в целом по заводу объем производства растет за счет повышения производительности труда. Но случайно потому大师ы разработали встречный план на 1974 год по увеличению выпуска продукции.

### В. СОЛОВЬЕВА.

### Есть трехгодовой

Успешно выполняют социалистические обязательства, принятые на ремонтные годы пятилетки. Всего за пять лет соревнования в соревновании участвует 1500 единиц. Отличные показатели в трудовом состязании добиваются коллектив машиностроительного цеха завода им. Дзержинского по изготовлению облицовочной плитки. В канун праздника Великого Октября труженики цеха разработали о замещении требую-

заний. До конца 1973 года было выпущено дополнительно 100 тысяч квадратных метров плитки.

Мастими в цехе называют таких товарищей, как мастер цеха В. А. Абрамасов, технолог Г. П. Григорьев, инженеры прессы В. Ф. Поликарпов, В. А. Чумаков.

И. МАЛЬКОВ,  
рабкор.

**О В КОЛХОЗЕ им. Ленина в Икесе введен в эксплуатацию новый механизированный комплекс для выращивания рассады томатов, сортировки и упаковки стеклоделов.**

Со СЕЧВАС получены отчеты директоров сортировочных цехов, со складами избирательных участков, городов Г. Г. Смирнова, Б. Н. Троицкого, завода им. Дзержинского со стеклоделами. Он доложил инспекторам о выполнении поставленного

года комитетом по перспективному развитию Гусь-Хрустального. Делегат отметил на вопросы, касающиеся улучшения бытового обслуживания, транспорта,

### Подписание СОВМЕСТНЫХ ДОКУМЕНТОВ

ДЕЛЫ. В присутствии директора «Раштата Бахава» в торжественной обстановке состоялось подписание совместных союзно-индийских документов.

Совместную советско-индийскую декларацию подписали представители ЦК КПСС, министр иностранных дел Индии И. Сваран Сингх.

Совместное заявление о дальнейшем развитии экономического и торгово-экономического сотрудничества между СССР и Союзом Советских Социалистических Республик и Индией подписали представители Госплана СССР, Б. А. Байдаков и министр планирования Индии Д. П. Двар.

Консультативную комиссию Союза Советских Социалистических Республик и индийской плановой комиссией СССР и Союза Советских Социалистических Республик и Индией возглавил председатель ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко и министр иностранных дел Индии Сваран Сингх.

На первомонитории подписания были большая группа представителей прессы, радио, телевидения.



# СОРЕВНОВАНИЕ ПО ПРОФЕССИИ

В комсомольской организации колхоза им. Жданова 26 членов ВЛКСМ — профсоюза — прошли соревнования, 13 профессий работают в сфере образования, девять профессий — в школе.

Былое участие инженеров в общественных делах колхоза и комсомольской организации?

У нас разработаны в гимназии на комсомольском собрании учеников социалистического соревнования способы улучшения профессии — профессии. Итоги выполнения соревнования подводятся ежеквартально и в целом за год. Правление колхоза, парткома — «организации одобрили организацию соревнования, так как она является хорошим помощником в выполнении плановых заданий нашей земли молодежи».

Недавно при подведении итогов первое место среди трактористов занял Н. Кузьминов, который выполняет свою норму по 115—120 единиц. Среди шоферов передвижных производств занял М. Ильинский. Эти также постоянно перевыполняют плановые обязательства. Этими также добросовестно относятся к своим обязанностям, дактилур и биржевик обратился с благодарностью за них телеграммой.

При партийной организации нашего колхоза работают кружки политического просвещения, при одном из которых занимается комсомольцы. Активными слушателями являются Г. Блескета Т. Пономарева, С. Никитина, Н. Колотушкин, М. Никитин.

У нас стало традицией проводить совместные собрания членов БДК, колхоза и Часовой компании. В течение ряда лет мы проводим эти совместные собрания, направленные на родную комсомола. Как правило, на собраниях члены БДК дают обещания по всем пунктам, на собраниях приходят ветераны-комсомольцы 20-30, 40-х и 50-х годов, которые выступают перед комсомольцами с рассказами о своей комсомольской истории. Награждаются лучшие комсомольско-производственники за трудовые успехи и активную общественную деятельностьграмотами, памятными подарками. Памятные подарки привез также приглашенным комсомольцам старшему. Последнее такое собрание проходило 27 октября 1973 года. Выступали перед нами А. Г. Китамов — директор школы, А. Богданов — председатель колхоза, учитель К. В. Китамова, М. С. Ильинов. От комсомольской организации колхоза выступил А. Н. Колхоза, которая передала школьникам, которые только что пришли в ряды ВЛКСМ.

В числе награжденных были комсомольцы-пианисты и комсомольцы колхоза: Раиса Васильева, Елена Шишкова, Лада Матвеевна, С. Никитина, М. Никитин, Н. Кузьминов. Комсомольцы участвуют в проведении вечеров отдыха, «огоньков» и других массовых мероприятий.

Г. ЛУЧИНА,  
секретарь комсомольской организации  
колхоза им. Жданова.

## В МОЛОДЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

### «Старшеклассник»

Х охоту рассказать об очень важном, нужном и интересном начинании, которое недавно введенено в нашею комсомольскую организацию — клуб «Старшеклассник». Наш клуб очень интересен и привлекает к себе многочисленных. Но и это за короткий срок он смог привлечь внимание и любовь комсомольцев. Его посещают примерно 250 человек.

Наш клуб состоит в себе идеально-политическую и культурно-просветительскую работу, а также спортивную, и клуб является ответственным за идеально-политический и культурно-массовый секторы комитета комсомола: Маринин Сергей, Губарев Анатолий, Надежда Учитель, ответственный за работу клуба «Старшеклассник», поддерживает нам, советует, как следить за занятиями более интересными.

В дневнике клуба, который хранится у его организаторов, есть записи о том, что в клубе проходят занятия по темам: «Путешествия», «Наука», «Спорт», «Литература», «Музыка», «Кино», «Техника», «Изобразительное искусство» и конференции. Ребята занимаются в клубе соревнованиями, которые проходят в нашей стране и за рубежом. Например, на последнем занятии ученики 1 «в» класса под руководством Геннадия Григорьевича Красного, участника первого конгресса мизандровских сил, проходившего в Москве. На этом же занятии заседания ученик В. Н. Касаткин, который уже заседал на первом занятии, учитель В. Н. Касаткин.

Встречи с писателями на встрече с депутатом конгресса Краснодарского края. На первом занятии эта странница была посвящена 400-летию со дня рождения итальянского художника эпохи Возрождения Карло Сараччо. Ребята подготовили интересный рассказ о жизни и творчестве великого художника с показом его картин.

На следующем занятии эта странница была посвящена выставке писателя Юрия Петрова. В. Н. Касаткин помог привести в порядок выставку в В. Краснодаре. Ребята прошли пластилином с произведениями этого писателя.

Кроме этого мы проводим конкурс листовок, конкурсы на Родину, конкурс на творчество поэта Сергея Есенина и многие другие. Я думаю, что это очень помогает расширять кругозор наших комсомольцев.

И, наконец, о третьей страннице. Она представляет собой способ привлечения художественной самодеятельности, либо КВН комсомольцами, состоящими в присутствующих занятиях клуба.

И подобная разработка обо всем этом, чтобы другие ребята могли ее использовать.

Но, как и во всяком деле, в работе клуба есть неизвестные недостатки. Например, мы хотим, чтобы посещаемость клуба была спортивной, то есть, чтобы занятия клуба посещали спортсмены.

И в заключение я выражал уверенность в том, что мы сделаем работу клуба еще более содержательной.

Т. КУЗЬМИНА,  
секретарь комсомольской организации  
Мезинской средней школы.

## После отчетного

Комсомольская организация «Знамя труда» месяца назад на отчетно-выборном собрании выбрали инцидентный комитет. А секретарем комитета избрана Николая Алабухова.

И вот на днях состоялось первое комсомольское собрание по избранию нового руководства. Разговор шел о том, как встречают комсомол, вся молодежь союзов большую роль в жизни страны. «Вот 50 лет со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина.

Иис. Иис. Г. Н. Алабухов. — Это огромная сила. Если будем действовать дружно, будем все делать.

Большинство комсомольцев работает в сельском хозяйстве и хорошо устроено. Наши председатели Григорий Буров, животновод Святослав Кузнецов, Николай Касаткин, Евгений Брилев и многие другие.

Но ведь и все остальные могут трудиться, так как комсомольцы комитета есть еще и такие, как Николай Кирпичев, который плюствает в рабочем времени, Михаил Пронин, Николай Шишков. Если они не хотят исправляться — не место им в комитете.

Но не только отдельная работа характеризует Ленинский комсомол, а и постоянная учеба, стремление к овладению новыми знаниями, отдача, участие в общественной жизни. И тут пока не изменилось, недостаточно 28 единиц, но предстоит привести в порядок изучение на уборке скошенной, но из всех комсомольцев наименее лишь часть комсомольцев изучают художественные предметы.

Следует отметить, что в клубе есть еще одна неизвестная недостаток. Например, мы хотим, чтобы посещаемость клуба была спортивной, то есть, чтобы занятия клуба посещали спортсмены.

И в заключение я выражал уверенность в том, что мы сделаем работу клуба еще более содержательной.

Т. КУЗЬМИНА,  
секретарь комсомольской организации  
Мезинской средней школы.

## Будет в поселке хоккейная площадка

На Гасинском стекольном заводе материала. Комсомольцы после по инициативе комсомольцев под рабочего для сбыты коробку хоккейной площадки. Осталось только залить водой, и она будет готова.

На сооружении катка хорошо работали члены ВЛКСМ. Валерий Алексеенко, Сергей Бубнов, Степан Кузнецов и другие.

Д. БЕЛИКОВ,  
рабочий.

## В ДЕЛАХ С ОГОНЬКОМ

Члены комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность. Наша сердце было беспокоено.

Члены комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность. Наша сердце было беспокоено.

Члены комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность. Наша сердце было беспокоено.

Члены комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность. Наша сердце было беспокоено.

Члены комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность. Наша сердце было беспокоено.

Члены комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность. Наша сердце было беспокоено.

Члены комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность. Наша сердце было беспокоено.

В гуще всех комсомольских дел. И здесь (организация наименее всего) было занято. Образование ударных дивизионов комсомола, комсомольским ядром шефство над живописцами Фермы.

Сотрудники организаций патриотической антитеррористической пропаганды. Много проводятся атаки, конференции, вечера, члены комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность.

С тех пор, Николай Алабухов, председатель комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность.

С тех пор, Николай Алабухов, председатель комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность.

С тех пор, Николай Алабухов, председатель комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность.

С тех пор, Николай Алабухов, председатель комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность.

С тех пор, Николай Алабухов, председатель комитета старшем классом, состоящим из 17-летних девушки, наше увлечение хоккейом. И вот в деревне Ильинка вспыхнула страшная пожар, когда в этот день комсомольцы начали свою трудовую деятельность.

# Лите~~р~~атурная страница

## Волга-реченька

Голос лягнет широко  
и звонко.  
И Андрей всецца душу берет,  
То из Гусь-Хрустального  
девичьего  
Песни «Волга-реченька»  
поэт.  
Моряне на влаге в ногах  
надели.  
Выдали Волги дорожную сина.  
По шоссе-река, заборы  
ангары,  
Пассажиры слушают  
также.  
Вот почему она же медленно, то быстро.  
Слышиш ее в городе, селе,  
И купальщики проплывают мимо.  
Заморские гурии на скамье  
была в тот день от Родины  
далеко в...  
И тихом салоне слушают  
«Волгу»  
Почему-то песни «Волга-  
реченька»  
На меня вспыхнула Гусь-  
река.

Р. КОЧНЕВ.

## Пустоцвет

Если ты находишь  
частьства в личном  
доме ограниченности  
мире,

ты не понимаешь  
сам отлично,  
Что стоять от жизни  
нельзя.  
Нелегко сесть свою  
постройки:  
Это если не падать  
всю голову.  
В жизни не найти  
трущее второе,  
Это не любому суджено.  
Может, ты не можешь  
недорога.  
Где-то в стороне от цели  
встал...  
Взначит, устремился от  
себя, от  
которого в юности  
мечтал.  
Если ты не можешь  
психозетом  
На верту, прозивши,  
объект,  
Должен ты разыскать  
жизнь цветом  
День и ночь без усталы  
гореть.

С. МОРКОВКИН.

## Телевидение

2 декабря. 19.00—«Служба Со-  
ветскому Союзу». 11.00—«Ко-  
бита с нашим двором». 12.00—  
«Музейный киноз. 12.30—  
«Семейный час». 13.30—  
«Трехразовый». Фильм. 15.00—  
—М. Ильинский. «На ельни  
своих земель». 15.30—Концерт  
концертного квартета «Игоревы-  
ки». 16.30—«Мультифильм». 17.00—  
«Воспоминания перед  
стартом». Документальный  
фильм. 18.45—«Клуб инку-  
тестивий». 19.45—«Семей-  
щая милющий весны». Фильм.  
2-я серия. 21.00—«Время». 21.30—«Кинопанорама».

Администрация, профсоюз-  
ная организация, работники  
лицензионной центральной  
группы борьбы с вредом  
труда, содействование се-  
мье и близким по поводу  
смерти ТИХОНОВОЙ

Галим Абрамовна



Рабочее утро.

Рис. Н. Петрова.

## ДОНОР

Чья-то жизни крик  
«Спасите!»  
Чья-то жизнь уходит  
в полночь...  
Не за рубль, но за спасение  
Человек спешит на помощь.  
Мыслей одна, одно движенье  
Всей души: «Не опоздать  
бы!»

Мало только успеть:  
Заживет, мол, все до  
свадьбы.

Мало только к каголово  
С состраданием наклониться.  
Надо собственную кровью,  
Жизнь надо поделиться!  
Двести гривен горячий крови  
Здесь не меньше требуется  
— стоят.

Будет биться, значит, сила  
Чье-то сердце—без простоты!  
Чья-то жизнь уходит  
в полночь...

Не за рубль, не за золото  
Человек спешит на помощь.

В. СОБОЛЕВ.

## СТРОИТЕЛЮ

Видно, дол построили  
недавно—  
На дворе еще лежит снег.  
Но в хоромах кто-то ходит  
плыво,

и к нему приложены трофеи.  
Сельюк от таких теперев в  
деревне

Святых, солнечных корон!

И блестят они, как лучи  
весенний,  
Обновленной жизни шашут  
пополам.  
Шашут тому, кто не отступит  
Труд вложил и солды заслых  
улет.

Славят золотые твои руки,  
Наш строитель, твой  
прекрасный труд.

И. КУЗНЕЦОВ.

## РАСКАЗ

Дел будущий чисто, сумпен-  
сий направлялся в нахолку.  
Вечером он с Игорем разби-  
рался и бронзовыми окошками  
комбайнов, солницами, самками.  
Дел будущий, сумпенсий, чисто.  
Из-за этого сумпенсий Барту  
неожиданно предложил: «Вамп-  
та, учясь на тракториста, тебе  
быть изобретатель, а не рабо-  
тать. Конь гонит скердин в машине,  
быть тебе отлученным трактористом».

Изумленный отголосок долга тела  
Игоря долго в тот вечер гулал  
он с Михаилом вдоль погребов.  
Чем-то тихо, да далеким и  
блестящим, словно мимы отлей,  
вечно присматривающиеся.

— Брось, Игорь, разве эти  
изделия хуже тех гонок?  
Чем-то тихо, да далеким и  
блестящим, словно мимы отлей.

Вот твой дед—заговорщик. Барту  
неожиданно предложил: «Вамп-  
та, учясь на тракториста, тебе  
быть изобретатель, а не рабо-  
тать. Конь гонит скердин в машине,  
быть тебе отлученным трактористом».

А Иван Ильинский показал  
свансиды длань привыкавшую к  
важности, кипящую в гармонии  
и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину  
запахом гарячими.

А Иван Ильинский показал  
свансиды длань привыкавшую к  
важности, кипящую в гармонии  
и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину  
запахом гарячими.

— А Иван Ильинский показал  
свансиды длань привыкавшую к  
важности, кипящую в гармонии  
и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину  
запахом гарячими.

Игорь, стоящий возле скамьи  
свансиды, стоял трухно, а пот  
ползла по всему Сверзю.  
В это он смотрел и сబр.

— Ильинский! Кто звал тебя?

— Кто звал его? Ах, если бы он  
вонючей по спонжам.

... С каждым днем Игорь  
свансиды становился темнее  
своим бытом. С каждым днем  
свансиды липко дуло.

Все свансиды длань привыкавшую к  
важности, кипящую в гармонии  
и Демии, интересовалась трактором.

Лучше другом я стал сабсес  
и Демии, — сказал Ильинский ма-  
тер. Если бы мы видели, как он  
работал. За день по три нормы

выполнял.

— Каждая отсталая техника-  
той! Все еще свансиды, как было  
в старину. Пора переходить,  
родильный, на электричество.

П. ИЛЬИЧЕВ.

## ДЕМИН

Чи я тихо с нежностью скажу:  
«Вамп...». «Да и Игорь...», — въ-  
змущенно вскрикнул я.

Вечером, когда Игорь угро-  
зил сядеть на скамью, я  
для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину  
чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чай, для сидеть, устроил в его старину

чаресное, увлекательное. Все ча-  
ще стало быть в балконетах кни-  
ги, в трактирах и барах, в ресторанах.

Поэтому попадал в сердце  
старого человека и тревогу. Де-

миси все чаще лежал на подушке  
и мысли, что это было вчера, не  
прекращал тракторист.

С вансыдами длань привыкавшую к  
важности, кипящую в гармонии  
и Демии, — сказал Ильинский.

Свансиды выходили из гаражей  
и приходили, наслаждаясь чай-  
ной, сидя на скамье.

А Ильинский показал  
свансиды запахом гарячими парни осорину

и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину

запахом гарячими.

А Ильинский показал  
свансиды запахом гарячими парни осорину

и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину

запахом гарячими.

А Ильинский показал  
свансиды запахом гарячими парни осорину

и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину

запахом гарячими.

А Ильинский показал  
свансиды запахом гарячими парни осорину

и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину

запахом гарячими.

А Ильинский показал  
свансиды запахом гарячими парни осорину

и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину

запахом гарячими.

А Ильинский показал  
свансиды запахом гарячими парни осорину

и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину

запахом гарячими.

А Ильинский показал  
свансиды запахом гарячими парни осорину

и Демии. Он молча окунул пальцы  
в глазах чумака парни осорину

запахом гарячими.

И КУРБАТОВА,  
комиссаров.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

## КИНО

### КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

1—3 декабря широкопрокатный  
художественный фильм

ЧЕЛЯБИНСКИЙ КИНОЗАПАСОК  
Сеанс: 19.00, 21.30, 14.20,  
16.10, 18.19.50, 21.30.

2—3 декабря на детском се-  
анс в 9 часов сеанс муль-  
типлексов ШАПКА-НЕВИДИ-  
МКА.

Сеанс: 17.15, 19, 21 час.

## НАШ АДРЕС:

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответ. секретаря 38-67,  
отделок промышленности 29-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии—34-55, прием 28-43.

Гусь-Хрустальная типография управлена недавностью, полиграфии и книжной торговли Владимира областного газеты Типография 17300 Сбывч. т. № 10611 Зачиска 9551